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Pour des raisons d’un nombre moindre de répondants et de la proximité des deux disciplines, les analyses 

seront conjointes. 

  ______________________________________________________________________________  

 

Inscrits  Répondants 

 

30  

 

5 soit 17% 

 

Parmi les répondants : 

Sexe  Age Nationalité  Etudes antérieures  

Femme : 40% 

21 ans :40% 

23 ans :20% 

24 ans :20% 

25 ans :20% 

Française : 100% 
Bac général : 100% 

(dont 60% ES) 

 

 

 

Master 1 Licence  Césure 

 

80% 

 

20% 0% 

 

Remarque : Les répondants actuellement en Licence se sont réorientés pour faire suite à l’évolution de 

leur projet professionnel. 40% des répondants poursuivent dans un Master Edition. 
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INTITULE DE LA FORMATION
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Parmi les répondants restés en Occitanie, 100% sont inscrits à l’ICT. 

C’est la lettre de motivation qui semble déterminante mais les travaux de recherche réalisés pendant la 

licence revêtent aussi leur importance. 

 

100% des répondants déclarent leur situation actuelle comme étant leur choix de prédilection et en sont 

satisfaits. 
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Le choix de la poursuite d’étude est principalement déterminé par l’adéquation avec le projet 

professionnel. 

80% des répondants envisagent un master 2 dans la continuité de leur master 1 actuel. Pour 20% des 

répondants en réorientation, la poursuite en licence est également logique. 

 

 

A l’origine du projet, les répondants mettent les stages. Pour l’opérationnaliser, les étudiants mettent 

en avant les matières de la licence, mais aussi les certifications, les rencontres professionnelles et les 

stages, autrement dit, les aspects professionnalisant de la formation. 

   

 

Aucun répondant n’a déclaré être en emploi, pour autant, ils envisagent de s’insérer professionnellement 

grâce à l’envoi de candidatures spontanées mais l’importance du réseau est conscientisée dans la 

recherche d’emploi. 
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L’emploi, pour être choisi, doit être en adéquation avec le projet professionnel mais aussi offrir de bonnes 

conditions de travail, porter des valeurs et avoir une situation géographique satisfaisante. 

 

Pour accepter un emploi les répondants sont prêts à fournir certains efforts mais ne consentiront pas à 

tout. Si le CDI n’est pas un but ultime, accepter un emploi différent de sa formation ne semble pas 

acceptable. 
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100% des répondants se disent satisfaits voire très satisfaits. 
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